

ОБЩИНА БАЛЧИК



Кмет
Николай Ангелов
9600 гр. Балчик
пл. "21-ви септември" №6

☎ 0579 72070
☒ 0579 74117
mayor@balchik.bg
www.balchik.bg

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БАЛЧИК



ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
ОТ НИКОЛАЙ АНГЕЛОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА БАЛЧИК



ОТНОСНО: *Кандидатстване на Община Балчик с проект "Обособяване на места за спорт и отдих в селата Змеево и Храброво, община Балчик" по Процедура за безвъзмездна финансова помощ BG06RDNP001-19.841 МИГ Балчик-Генерал Тошево - Мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“*

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,

Община Балчик подготвя проектно предложение "Обособяване на места за спорт и отдих в селата Змеево и Храброво, община Балчик" по Процедура за безвъзмездна финансова помощ BG06RDNP001-19.841 МИГ Балчик-Генерал Тошево - Мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020.

За с. Храброво в проекта се предвижда обособяване на зона за волейбол и място за отдих с барбекю, а в с. Змеево детска площадка.

Очакваните резултати от подкрепата по настоящата процедура се изразяват в създаването и обновяването на малки по мащаби публична и техническа инфраструктура, която от своя страна да доведе до създаването на оптимална жизнена среда на територията на МИГ, опазването на околната среда, създаването на достъпност и развитие на икономиката, културата, спорта, социалните дейности и образованието.

Проектът е на стойност 22 150,00 лева без ДДС, като финансовата помощ е в размер 100 на сто от общия размер на допустимите за финансово подпомагане разходи за проекта, които след извършване на инвестицията не генерират нетни приходи, установено въз основа на анализ „разходи-ползи“. Срокът на изпълнение на проекта не трябва да надвишава 12 месеца, считано от датата на подписване на договор за безвъзмездна финансова помощ, но не по-късно от крайният срок за изпълнение на проекти по ПРСР 2014-2020 година по подхода WOMP.

Предвид гореизложеното, предлагам на Вашето внимание следния проект на решение,

ПРОЕКТО-РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 21, ал .2, във връзка с ал. 1, т. 12 и т. 23 от ЗМСМА и във връзка с кандидатстването на Община Балчик по Процедура за безвъзмездна финансова помощ BG06RDNP001-19.841 МИГ Балчик-Генерал Тошево - Мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020, Общински съвет- гр. Балчик реши:

1. Общински съвет Балчик дава съгласие Община Балчик да кандидатства към Стратегията за Водено от общностите местно развитие на СНЦ „МИГ Балчик – Генерал Тошево” от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г., процедура BG06RDNP001-19.841 МИГ Балчик-Генерал Тошево - Мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ с проектно предложение “Обособяване на места за спорт и отдих в селата Змеево и Храброво, община Балчик“.

2. Общински съвет Балчик потвърждава, че дейностите, включени в проектното предложение “Обособяване на места за спорт и отдих в селата Змеево и Храброво, община Балчик“ съответстват на Плана за интегрирано развитие на община Балчик за периода 2021-2027 г., Приоритет 2. „Подобряване и възстановяване на техническата инфраструктура и опазване качеството на околната среда“, Мярка 2.1. „Подобряване на пътната и уличната инфраструктури и осигуряване на паркирането“, Мярка 2.3. „Благоустройство на публични пространства и терени за отдих“.

3. Общински съвет Балчик упълномощава кмета на Община Балчик да извърши всички последващи правни и фактически действия за изпълнение на настоящото решение.

Вносител:

НИКОЛАЙ АНГЕЛОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА БАЛЧИК

